

НОВОСТЬ

21.07.2021

ПЕРМСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ВЫПУСТИЛО 40 ТЫСЯЧ МАЛЬКОВ СТЕРЛЯДИ В ВОТКИНСКОЕ ВОДОХРАНИЛИЩЕ

Пермское региональное управление ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» (100% дочернее Общество «ПАО ЛУКОЙЛ») выпустило мальков стерляди в Воткинское водохранилище в районе села Елово. В Каму выпустили 40 тыс. (160 кг) мальков стерляди – ценной породы рыб, занесённой в Красную книгу России.

Выращивали молодь в течение трех месяцев в д. Чалково Бардымского района Пермского края, в фермерском рыбноводном хозяйстве.

Выпуск мальков происходил под контролем экологов ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» и специалистов отдела государственного контроля, надзора и охраны водно-биологических ресурсов по Пермскому краю Средневолжского территориального Управления Росрыболовства.

Первое время молодь будет обитать в прибрежных зарослях, укрываясь от хищников, а затем распространится по всему водохранилищу.